

DĚLNICKÉ LISTY

Noviny Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) / Šéfredaktor Martin Zbela
ročník VIII. / číslo 29 / září – prosinec 2010 / zdarma

KANDIDUJEME NA RADNICE, VANDAS DO SENÁTU ZA MOSTECKO!

VOLBY SE KONAJÍ 15. A 16. ŘÍJNA

Nová koaliční vláda a její asociální kroky postihnou všechny oblasti života občanů. Výsledkem budou rozvírající se nůžky sociálních rozdílů mezi lidmi. Sociální rozdělení obyvatelstva bude zřetelnější a rozdíly budou patrnější. Dojde k jakémusi rozdělení společnosti podle majetku a příkop mezi oběma skupinami bude velmi hluboký. To samozřejmě bude mít velký vliv na klima uvnitř společnosti. Jestliže se dnes diskutuje o určitém zhrubnutí společnosti, o vzrůstajícím násilí a neuctě k obecně mravním hodnotám, tak díky této vládě, která uznává pouze jedinice majícího

Nesmíme zapomenout také na všechny museli obyvatelé západní Evropy vystávkovat, vydemontovat. Nikdo jim nedal nic zadarmo. Tam totiž nemají operetní odborové předáky jako u nás, kde se svolá celostátní demonstrace odborářů na

to, že sociální výdobytky obyvatelé západní Evropy vystávkovat, vydemontovat. Nikdo jim nedal nic zadarmo. Tam totiž nemají operetní odborové předáky jako u nás, kde se svolá celostátní demonstrace odborářů na

vládu nezajímá. Bude dělat vše pro to, aby vrátila svým sponzorům všechny investované prostředky, takže nebude pracovat pro občany této republiky, ale bude se kupříkladu činit, aby miliardář Bakalovi vrátila a zhodnotila jeho třicetimilionový sponzorský dar pro ODS, VV a TOP 09. Takže Bakala si bude sedět ve své švýcarské vile, zatímco vláda ve jménu úspor bude brát železničářům režijní průkazky

Sociální výdobytky se musejí vybojovat!

peníze, dojde k razantnímu zhoršení všech sociálně patologických jevů. Tato nová vláda svými „ozdravnými“ kroky bude společnost rozdělovat, a ne stmelovat, jak by bylo potřeba v době celosvětové ekonomické krize.

Již od listopadu 1989 se zde v rámci ekonomické transformace vede zápas o „charakter kapitalismu“. Tvůrci ekonomické reformy a otcové tunelářů Klaus, Dlouhý, Ježek, Dyba, Kočárník a Tříška vždy preferovali kapitalismus tzv. raný, tedy přesně ten, který známe z knih Charlese Dickense z poloviny 19. století, kdy trh je vládce a každý se musí postarat sám o sebe, a když ho systém semele a on se ocitne dole, tak to musí vzít jako svůj životní úděl. Tento způsob kapitalismu skončil velkou hospodářskou krizí ve třicátých letech 20. století a dnes se drží pouze v USA, kde ale dělají první opatrné reformní kroky ke zmírnění tohoto druhu kapitalismu.

Pak je zde druhý druh kapitalismu, a to, jak já ho nazývám, kapitalismus sociální, který je v současnosti v západní Evropě. Tento typ tržního hospodářství se začal vyvíjet po druhé světové válce a prošel si také svým bouřlivým vývojem. Je založen na celospolečenské solidaritě a zcela odmítá sobeckost jistých sociálních vrstev (hlavně že já mám a ti ostatní mě nezajímají). Ale zde pozor! Neplést si to se socialismem či komunismem, jak je to někdy účelově prezentováno. Společnost může být sociálně přívětivá i s plným zachováním tržního hospodářství a garancí soukromého vlastnictví.

Staroměstské náměstí, tam se rozdají čepičky, pištálky a významná část demonstrijících ještě před začátkem zmizí po nákupech nebo k Flekům či Pinkasům. U nich se za nezadatelná sociální práva bojovalo a bojuje, ale tady se jejich nadšeně část voličů zbavuje.

Jestliže se všechny deklarované kroky koaliční vlády podaří legislativně uvést v život, tak podstatná část občanů (mám na mysli oněch 70 procent, kteří nedosáhnou na průměrnou mzdu) se dostane do existenčních potíží, kvalita jejich žití se sníží, protože se budou ze všech sil snažit vydělat si na základní potřeby. Budou se přepínat, stresovat, což bude mít vliv samozřejmě na jejich zdraví a rodinný život, takže stoupne nemocnost a zvýší se rozvodovost. Nesmíme také zapomenat na to, že postupné snižování životní úrovně a neschopnost zajistit základní potřeby bude nutit některé ke zločinnosti. Samozřejmě ne každého a nikdo také nebude asi krást chleba jako Jean Valjean v Bídnicích pro své hladovějící děti. Nechci také vzbudit dojem, že zde rozvíjím nějakou bolševickou propagandu o hladovějících nezaměstnaných bydlících ve slujích, ale zchudnutí části obyvatel a jejich neschopnost vyrovnat se s touto situací, protože oni se do ní nedostali vlastní vinou, může mít vliv i na kriminalitu.

Toto všechno ale novou „rozpočtově odpověd-



a zaměstnancům stravenky.

Uvědomme si, že se již blíží chvíle, kdy se většiny voličů, kteří volili „spasitele“ z VV či TOP 09, otevrou oči a budou se cítit podvedeni a rozčarováni. Proto musíme být připraveni tyto lidi oslovovat, přesvědčovat a stát se jejich mluvčími. DSSS dokázala, že je schopna oslovit občany a získat je. Jen nesmíme polevit v každodenní politické práci a musíme mít na paměti, že na světě není nic zadarmo, ale když si něco vybudujeme vlastní prací a nadšením, tak to dlo přetrvává věky. Vysvětlujme lidem, že tato vláda jim nic nesleví, v ničem nepomůže, ale spíše jim vezme. Co si nevybojujeme ve volbách, to mít nebudeme!

JIRÍ ŠTĚPÁNEK



DSSS vysílá do boje o radnice 850 kandidátů

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) kandiduje v říjnových komunálních volbách celkem v 57 obcích a městech. Pod hlavičkou dělníků se o mandáty zastupitelů bude ucházet kolem 850 kandidátů.

DSSS je tradičně nejsilnější v Ústeckém kraji, kde postavila 14 kandidátních listin s 238 kandidáty, a v Moravskoslezském kraji, kde za ní jde do voleb rekordních 317 kandidátů v sedmnácti obcích a městech.

Do Zastupitelstva hl. města Prahy kandiduje celkem 52 dělníků. Plnou kandidátkou se DSSS může pochlubit i ve středočeských Neratovicích. Jihočeští dělníci kandidují v Českých Budějovicích, Táboře a Týně nad Vltavou. V Karlovarském kraji DSSS postavila své lidi např. v Chebu či Karlových Varech.

Do senátních voleb, jejichž první kolo se uskuteční ve stejném termínu jako volby komunální, tedy 15. a 16. října, vysílá DSSS svého lídra Tomáše Vandase na Mostecku.

Najdete na netu
Oficiální stránky DSSS
dsss.cz
Naše noviny
delnickelisty.cz
Dělnická mládež
delnickamladez.cz
Osobní stránky
tomasvandas.cz

Deportujeme nelegální přistěhovalce...

...do domovských států, říkal jsem v předvolebních projevech s poukazem na problematiku nárůstu počtu imigrantů v naší zemi. Při těchto slovech naskakuje mnohým pseudointelektuálům husí kůže a začnou omílat cosi o lidských právech a humanitě.

Francie je státem, kde o fungování skutečné demokracie, na rozdíl od té české, můžeme jen těžko pochybovat. Nyní francouzské úřady zahájily nekompromisní boj proti nelegálnímu přistěhovalectví. Nejenže bojí cikánské tábory hyzdící krásnou francouzskou krajinu, ale rovněž oznámí-

Tomáš Vandas
volební lídr DSSS

ly, že začnou s deportací bulharských a rumunských cikánů do jejich rodných států. Tedy přesně to, co navrhujeme, abychom zabránili přeměně naší země v jakýsi nekontrolovatelný multi-kulturní guláš. A když já prohlásím, že nás zasáhla imigrantská vlna tsunami, která nám zde ničí vše krásné, vykoledují si od tohoto zkorumpovaného režimu nepravomocné odsouzení.

Je zajímavé, že všichni čeští humanisté, včetně vládních a ústavních činitelů, k ráznému, ale podotýkám že správnému, francouzskému řešení mlčí. Kde je křik o porušování lidských práv? Kde je vyhrožování sankcemi? Jsem zvědav na jejich hlasy, až obdobná opatření začne zavádět skutečná národní vláda zde. Ale máme po ruce argument. Když mohou Francouzi, tak proč ne my?

VANDAS



Kandidát DĚLNICKÉ STRANY
sociální spravedlnosti
do Senátu 3
www.dsss.cz tomasvandas.cz

Ve kterých obcích DSSS kandiduje

Ústecký kraj: Bílina, Hrobčice, Chomutov, Louny, Maštov, Varnsdorf, Kadaň, Litvínov, Neštětice, Černovice, Jirkov, Krupka, Most, Výsluní
Královéhradecký kraj: Vrchlabí
Liberecký kraj: Harrachov
Karlovarský kraj: Habartov, Horní Slavkov, Chodov, Kaceřov, Karlovy Vary, Radošov, Nejedek, Sokolov, Cheb
Středočeský kraj: Neratovice
Vysočina: Bystřice pod Pernštejnem
Pardubický kraj: Čankovice, Polička, Hrochův Týnec, Lipovec, Chrudim, Pardubice
Jihomoravský kraj: Brno
Jihočeský kraj: Tábor, Týn nad Vltavou, České Budějovice
Plzeňský kraj: Plzeň
Moravskoslezský kraj: Bohumín, Frýdek-Místek, Chotěbuz, Koprivnice, Mariánské Hory a Hulváky, Orlová, Ostrava-město, Ostrava Jih, Ostrava-Vítkovice, Slezská Ostrava, Moravská Ostrava a Přívoz, Český Těšín, Havířov, Karviná, Krnov, Opava, Štramberk, Ostrava-Poruba
Hlavní město Praha
Česká republika:
57 kandidátních listin, 846 kandidátů -red-

Ota Zaremba sklidil potlesk v Ostravě

Členové Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) na Moravě měli na konci prázdnin nabídnutý program. V sobotu 21. srpna se uskutečnila krajská porada Moravskoslezského kraje v Ostravě. Hlavním bodem jednání byly nadcházející komunální volby. Lídr DSSS Tomáš Vandas ve svém vystoupení připomněl odkaz tragického výročí sovětské okupace a poděkoval všem zástupcům místních organizací za jejich aktivitu při sestavování kandidátních listin. Předseda krajské organizace Václav Komárek zhodnotil činnost strany za uplynulé období a nastínil volební priority v kraji.

Příjemným zpestřením sobotní porady byla přítomnost olympijského vítěze Oty Zaremby, nyní již člena DSSS. Ten krátce pozdravil přítomné účastníky a za svá slova sklidil velký potlesk. Ota Zaremba pak věnoval Tomášovi Vandasovi pamětní medaili z olympiády v Moskvě, kde se tak nesmazatelně zapsal do dějin československého sportu.

-red-



Olympionik před 30 lety triumfoval

Letos 28. července uplynulo třicet let od slavného vítězství vzpěrače Oty Zaremby, člena Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS), na moskevské olympiádě v roce 1980. Jeho triumf byl naprosto nečekaný, ale o to víc úžasnější.

Bohužel ho potkal osud opomíjeného šampióna, který se za svoji reprezentaci rodné země dočkal naprostého nezájmu ze strany současného režimu. Aby neskončil úplně bez prostředků, musel dokonce prodat svoji zlatou olympijskou medaili. Celá dlouhá léta nikoho Ota Zaremba nezajímala, až nyní, kdy se kriticky vyjádřil k tomu, co se v této zemi dnes děje a rozhodl se vstoupit do řad DSSS, stal se terčem kritiky a výhrůžek.

Jménem dělnické strany přejeme panu Zarembovi hlavně pevné zdraví a věříme, že další výročí oslavíme společně v úplně jiné pozici a na jiné úrovni.

Redakce DL



Volební plán DSSS pro Jirkov

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) podala pro nadcházející komunální volby kandidátní listiny v 57 obcích a městech. Jedním z měst s plně obsazenou kandidátní listinou je také severočeský Jirkov.

A jaký je náš volební plán pro toto město? Jak uvedl volební lídr Vít Klimeš, jedním z nejdůležitějších bodů je audit sociálních dávek, a to i těch mimořádných, včetně monitorování příjemců. Není možné, aby si pro peníze pracujících jezdili příjemci dávek ověšení zlatými řetězy a v mercedesech. Také rodiče dětí, které nechodí do ZŠ, o dávky musí logicky přijít. Navíc prosazujeme personální změny na sociálním odboru, jelikož ten je v současném složení už dlouhá léta a vede k privilegování určitých skupin obyvatel.

Úřední dny na městském úřadě chceme rozšířit ze současných dvou na čtyři v týdnu. Další reorganizací struktur MÚ hodláme ušetřit 10 % současných výdajů a ty dát nezaměstnaným, kteří vykonávají pro město tzv. „veřejnou službu“, což je sbírání odpadků a další manuální práce. Nyní je příspěvek k sociálním dávkám za 30 hodin vykonané služby 553 korun. DSSS požaduje navýšení pracovních hodin na 50 a s tím motivační zvýšení příspěvku na 1 000 korun.

DSSS chce v Jirkově také více zasahovat do

bytového fondu. Ten v současnosti spravuje společnost Z Real. Bohužel v některých vchodech na sídlišti Vinařice, kde nepřípustivě obyvatelstvo rozmlátilo poštovní schránky, které zde byly od postavení panelového domu, nebyla obnovena možnost přijímat poštu. Již několik let tak občané, kteří si na své náklady neudělali schránku novou, dohledávají své dopisy po poličkách ve vchodě či po sousedech.

A na závěr náš volební „trhák“, totiž postavení nové cyklostezky a stezky pro pěší vedoucí podél koryta podkrušnohorského přivaděče, kde je dnes rozbahněná cesta, po které ovšem denně chodí stovky lidí. Tu chceme vybudovat po Červený Hrádek a v případě zájmu zastupitelů a občanů Vysoké Pece až do této obce. Na stavbu se pokusíme získat dotace, nicméně i v případě neúspěchu se tohoto díla nevzdáváme. Naspořit na něj hodláme stoprocentním zvýšením všech pokut za přestupky, které město vybere. Stezku tak zaplatí nepřizpůsobiví, zloději a výtržníci. Tyto finanční prostředky chceme vymáhat, pokud nebude ze strany viníků snaha sjednat jinou možnost splácení či trestu (např. práce pro město), i exekučně.

DSSS – MÁ VOLBA PRO JIRKOV!

MO DSSS Jirkov

Dělníci z Krupky: Jsme připraveni hájit zájmy občanů!

Místní organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) v Krupce vítá postoj starosty našeho města, který nebojácně čelí útokům různých pseudohumanistů v čele s bývalým ministrem pro lidská práva a menšiny Michaelem Kocábem, v souvislosti s „aférou“ rozpoutanou serverem Romea.cz.

Starosta Milan Puchar v nedávné době v rozhovoru pro místní noviny uvedl, že je připraven spolupracovat pro blaho města s každým, tedy i se zástupci DSSS. Za toto vyjádření se na něj snesla ohromná vlna kritiky.

MO DSSS v Krupce již dříve prohlásila, že vítá stanovisko starosty Krupky a že naši kandidáti do městského zastupitelstva jsou připraveni hájit zájmy občanů a zajistit bezpečí a pořádek v ulicích. Zároveň jsme přislíbili, že podpoříme každý krok, který povede ke zlepšení současné neutěšené situace ve městě. Je naprosto lhostejné, zda s kvalitním nápadem přijde zastupitel za ODS, DSSS či jakoukoli jinou stranu. Dobrá práce pro město musí být pro každého zvoleného funkcionáře povinností.

ANNA HOLEŠINSKÁ
předsedkyně MO DSSS Krupka

Zlepšuje se situace v Janově?

V nedávných dnech médií proběhla zpráva o výrazném zlepšení situace na sídlišti Janov ohledně kriminality. Kdo by si ovšem myslel, že se jedná o dobrou zprávu, ten se velice plete. Zveřejněny byly totiž počty kriminálních deliktů v této lokalitě.

Městská policie v části Litvínova známé jako Janov eviduje za první polovinu letošního roku neuvěřitelných 3 000 prohřešků. S touto informací přišlo jedno soukromé mostecké rádio. To je přes 16 případů denně. Přitom vedení města i bývalí vládní představitelé státu se snaží lidi ujišťovat, že se situace na sídlišti výrazně zlepši-

la. Avšak fakt, že každou hodinu a půl mě na sídlišti někdo okrade, přepadne či zmlátí, mi ovšem moc přívětivě nezní.

Další smutnou skutečností je to, že pouze zlomek případů byl vyřešen. Ze 3 000 jich bylo pouze 196 prokázáno jako přestupky a 171 jako trestné činy. Uvedená čísla jsou důkazem toho, že sídliště Janov je, přes všechna ujišťování v médiích z úst představitelů státu o zlepšování situace, stále velmi nebezpečným místem, kterému by se měl běžný občan obloukem vyhnout.

JAN MRÁZEK



